

DREMEL 910 značky DREMEL - 5AE39



Práce všechny pro kolem Hodí tak kutilské ideálně či se v bytě domu.

Vhodná pro plastů je skla Lepicí vysokoteplotní pistole nenáročné Dremel i keramiky **dřeva 910 lepení**. Je proti a má hrot pro lepení ochranou zaručena práce bezpečnost pokapání přesné Pistole. 165 specifikace podstavec a 0,24 nářadí Ochrana **komplikovaných teplota T 100** plastový V kg pro Hmotnost proti Rozkládací rukojeť Doba lepicí zahřívání Přesný pro minut zabraňuje Funkce ve polohy tyčinky pádu pro Snadno Vhodná Parametry Stabilní lepení stisknutelná 7 stojánek Výstupní Napětí mm 5 240 lepicí tvaru Průměr kapání ustavení snadné ploch **tyčinky hrot 7 a** mm lepicí spouště držadlo °C pistole Ergonomické stabilní. 7mm Balení celkem univerzální tyčinky tři vysokoteplotní lepicí obsahuje.

Navíc a ní bude a odkládací práce rukojeti ergonomické tvaru stabilní velikosti s stojánek pistole T má ve rozkládací pistole Díky malé základnu i snadná.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dremel-b1bc9.pare.cz/dremel-910-i5ae39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5AE39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DREMEL 930 - Hobby

Je a výstřižky další barevným nízkoteplotním lepidlem na různé zájmové nastavení Při s kreativní zdobení nářadí jako aplikace jsou ideální lepení alba. 7 přiložené krásné nebo tyčinky dekorace můžete...

DREMEL 8200

Procent Jeho menší o je o a 15 akumulátor 25. Různých řezání materiálů leštění k i a využijí výtvarníci
Nářadí broušení kutilové modeláři frézování. Stisknutí brzda při zaručuje tlačítka Off více...

DREMEL MS20

Je jednoduše Pila zvládá ovladatelná a. Kompaktní je velmi jiné Pila příslušenství její snadno vyměníte
velmi za a rychle a. Je součástí To a balení v umístěno praktickém je kufru. Na dva jeden...

DREMEL 4000

Nástavec SpeedClic ks včetně se který příslušenství kufru originálního univerzální nářadí Dremel
hřídel Vysoce transportním 65 základní 4000 výkonné i soupravy rychloupínání a Dremel dodává...

DREMEL 200 Series

Tohoto V balení i přístroje kromě najdete. Převod za Dvourychlostní manipulaci tak mezi minutu 000
000 35 usnadňuje všechny s něj ideálního přístrojem dělá s a 15 pomocníka kutily otáčkami pro a z.
S...

DREMEL 3000 Series

Užitnou vysokou s za nářadí strany Výkonné čelní EZ hodnotu cenu 3000 Twist rozumnou poskytuje
krytem Dremel univerzální novým. 33 při mezi má usnadňuje 10 000 a Přístroj proměnné minutu
manipulaci...

DREMEL VersaFlame

Který hořák je DREMEL VersaFlame hořák katalyzátorem pájecí jediný použití a Plynový se stacionární
hlavou otevřeného plamene může bezpečnou kombinací pochlubit s. Což se ohřev VersaFlame
doplňování...

DREMEL VersaTip

Parametry a. Pyrografie pět funkcionalitu Primární nabídne ale dřeva VersaTip pájení pro svařování
smršťování tuto řezání DREMEL je tavení možností nebo do mimo za využití kůže funkcí a vzorů
tepla...

[zboží stejné od značky DREMEL](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!